

Avviso nel sito web TED: <https://ted.europa.eu/udl?uri=TED:NOTICE:542105-2018:TEXT:IT:HTML>

**Italia-Ronchi dei Legionari: Servizi operativi aeroportuali
2018/S 237-542105**

Rettifica

Avviso relativo a informazioni complementari o modifiche

Servizi

(Supplemento alla Gazzetta ufficiale dell'Unione europea, 2018/S 231-528046)

Legal Basis:

Direttiva 2014/24/UE

Sezione I: Amministrazione aggiudicatrice/ente aggiudicatore

I.1) Denominazione e indirizzi

Aeroporto Friuli Venezia Giulia S.p.A.

Codice fiscale ed iscrizione del Registro delle Imprese VENEZIA GIULIA n. 00520800319

Via Aquileia 46

Ronchi dei Legionari

34077

Italia

E-mail: mailbox@triesteairport.it

Fax: +39 0481474150

Codice NUTS: ITH43

Indirizzi Internet:

Indirizzo principale: <https://triesteairport.it/it/corporate/>

Indirizzo del profilo di committente: <https://triesteairport.it/it/corporate/lazienda/bandi-di-gara/procedura-aperta-per-la-cessione-del-55-del-capitale-sociale-della-societa-aeroporto-friuli-venezgia-giulia-spa/>

Sezione II: Oggetto

II.1) Entità dell'appalto

II.1.1) Denominazione:

Procedura aperta per la cessione del 55 % del capitale sociale della società Aeroporto Friuli Venezia Giulia S.p.A. (ad oggi interamente detenuto da Regione Autonoma Friuli Venezia Giulia)

Numero di riferimento: CIG 769688566E

II.1.2) Codice CPV principale

63731000

II.1.3) Tipo di appalto

Servizi

II.1.4) Breve descrizione:

Procedura aperta per la cessione del 55 % del capitale sociale della società Aeroporto Friuli Venezia Giulia S.p.A. (ad oggi interamente detenuto da Regione Autonoma Friuli Venezia Giulia).

Ulteriori informazioni sono reperibili nella documentazione di gara disponibile sul profilo della committente

<https://triesteairport.it/it/corporate/lazienda/bandi-di-gara/procedura-aperta-per-la-cessione-del-55-del-capitale-sociale-della-societa-aeroporto-friuli-venezia-giulia-spa/>

Sezione VI: Altre informazioni

- VI.5) **Data di spedizione del presente avviso:**
03/12/2018
- VI.6) **Riferimento dell'avviso originale**
Numero dell'avviso nella GU S: 2018/S 231-528046

Sezione VII: Modifiche

VII.1) **Informazioni da correggere o aggiungere**

VII.1.2) **Testo da correggere nell'avviso originale**

Numero della sezione: IV.2.2

anziché:

Data: 11/01/2019

Ora locale: 12:00

leggi:

Data: 14/01/2019

Ora locale: 12:00

Numero della sezione: IV.2.7

anziché:

Data: 14/01/2019

Ora locale: 11:00

leggi:

Data: 15/01/2019

Ora locale: 11:00

Numero della sezione: IV.2.6)

anziché:

Data: 10/07/2019

leggi:

Data: 13/07/2019

VII.2) **Altre informazioni complementari:**